

"Инвестиционная Компания "АВАЛОН", Закрытое акционерное общество

 Φ орма "Инвестиционная Компания "АВАЛОН", Закрытое акционерное общество собственности

:

Регион Мурманская область

ИНН 7720564645

ОГРН 5067746895365

ОКПО 97303351

OKATO 47401000000

Расшифровка Мурманск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.3	Основной	Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом

Реестр недобросовестных плательщиков

"Инвестиционная Компания "АВАЛОН", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А40-120640/2012 от 06.09.2012

Суд	АС города Москвы
Истец	ОАО "Главлизинг"
Ответчик	ЗАО "Инвестичионая Компания "Авалон"

Дело № А40-58086/2010 от 20.05.2010

Суд	АС города Москвы
Истец	ОАО "ГЛАВЛИЗИНГ"
Ответчик	ЗАО "Истворд капитал" , ЗАО "Инвестичионая Компания "Авалон"

Дело № А40-40129/2010 от 06.04.2010

Суд АС города Москвы

Истец	ОАО ГЛАВЛИЗИНГ
Ответчик	ЗАО ИСТВОРД КАПИТАЛ , ЗАО "Инвестичионая Компания "Авалон"

Государственные контракты

"Инвестиционная Компания "АВАЛОН", Закрытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Инвестиционная Компания "АВАЛОН", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Инвестиционная Компания "АВАЛОН", Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 04.10.2006. Компания "Инвестиционная Компания "АВАЛОН", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 183040, г Мурманск, ул Домостроительная, д 21, корп 2 и специализируется на Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7720564645, ОГРН 5067746895365, ОКПО 97303351.